

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 2016. december 19-án 09:00 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal tanácskozótermében megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről.

Jelen van: Fehér István bizottsági elnökhelyettes, Baloghné Dobó Hajnalka, Kecskeméti Ferenc bizottsági tag (3 fő).

Távol maradt: Balogh Gábor bizottság elnöke, Nagy Lászlóné

Tanácskozási joggal megjelent: Sente Béla polgármester, dr. Mezei Csilla jegyző, Borbás Elvira képviselő, Dzsupsin Imréné képviselő, Dr. Páczai Antal alpolgármester

Fehér István bizottság elnökhelyettese: tisztelettel köszönt mindenkit a bizottság 2016. december 19-i rendkívüli, nyilvános ülésén. Az ülést 09:00 órakor megnyitja, megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, a bizottság 3 tagja jelen van. Jegyzőkönyv-vezetőnek felkéri Tóth Tündét, jegyzőkönyv-hitelesítőnek pedig Baloghné Dobó Hajnalka bizottsági tagot. Aki egyetért a jegyzőkönyv-vezető személyével, a jegyzőkönyv-hitelesítő személyével és a napirendi pont tárgyalásával az kézfelemeléssel jelezze.

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 3 igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta a jegyzőkönyv-vezető, a jegyzőkönyv-hitelesítő személyét és az alábbi napirendi pont:

Javasolt napirend:

1. Pályázatfigyelési feladatokra vonatkozó árajánlatok elbírálása

Előadó: Fehér István bizottsági elnökhelyettes, Sente Béla polgármester

Fehér István bizottsági tag: Két darab pályázatfigyelési árajánlat érkezett be. Felteszi a kérdést, hogy kinek mi a véleménye ezekkel kapcsolatban.

Borbás Elvira képviselő: Átolvasta mind a két árajánlatot, és egyik sem nyerte el a tetszését. Várdai Enikő árajánlatával kapcsolatban, olvasta a referenciákat, és a legtöbb ami fel van tüntetve az a vállalkozás fejlesztés. Ez által úgy gondolja, hogy nem az önkormányzati pályázatírás az elsődleges profilja. Kovács Zoltán pályázatfigyelővel kapcsolatban szintén ezen véleményen van. Bár megemlíti az Önkormányzatokkal való együttműködést, de ezzel az a kifogásolni valója, hogy nem látja feltüntetve a referenciákat. Az elmondottak alapján, úgy gondolja, hogy újra ki kellene írni a pályázatot.

Sente Béla polgármester: Nincs idő kiírni ismét a pályázatot. Várdai Enikő pályázatmegfigyelőt ő sem javasolja, mert 48.000Ft + áfa a tarifája. Ez egy évre több mint 600.000Ft + áfa. Kovács Zoltánt tanácsolja inkább elfogadásra. Megemlíti továbbá, hogy ki lehet írni mellette ismét a pályázatot, de most szüksége van az Önkormányzatnak egy pályázatfigyelőre.

Kecskeméti Ferenc bizottsági tag: Magasnak tartja szintén a havidíjat Várdai Enikő pályázatfigyelő részéről. Kovács Zoltán pályázatfigyelő oldaláról pedig igaz, hogy nincs referencia, de az előzőekben a projektmenedzseri munkáját jól elvégezte az

Önkormányzatnál. Őt javasolná Kovács Zoltán pályázatfigyelőt elfogadásra.

Borbás Elvira képviselő: Mivel sürgős megválasztani, Kovács Zoltánt javasolja elfogadásra, de a továbbiakban szintén tanácsolja ismételten meghirdetni a pozíciót.

Szente Béla polgármester: Felhívja Kecskeméti Ferenc figyelmét, hogy Kovács Zoltán pályázatfigyelővel kapcsolatos észrevételei helytelenek, mivel van referenciája még hozzá Albertirsa város Önkormányzata részére írt pályázatok, azaz hét pályázat, amelyből hatot sikeresen meg is nyertek.

dr. Mezei Csilla jegyző: Hozzáfűzi, hogy mind a két pályázatról jelen pillanatban is együttműködik az Önkormányzattal. Tehát van információ arról, hogy milyen munkát végeznek.

Kecskeméti Ferenc bizottsági tag: Elismeri figyelmetlenségét. Felteszi a kérdést, hogy ha sikeres mind a két szóban forgó pályázatban a választott pályázatfigyelő, akkor mi célból írta ki a az Önkormányzat ismét egy pályázati lehetőséget erre a posztra.

Szente Béla polgármester: Véleménye az, hogy megbízzák a következő pályázat lebonyolításával a választott pályázatfigyelőt. Ettől függetlenül továbbra is javasolja újból meghirdetni a pozíciót.

Fehér István bizottsági elnök helyettes: dr. Mezei Csilla jegyzőnek teszi fel a kérdést, hogy a Értéktrend.eu Kft.-vel azaz Váradi Enikővel milyen kapcsolatban van jelenleg az Önkormányzattal.

dr. Mezei Csilla jegyző: Jelen pillanatban az ASP-vel kapcsolatos pályázatokat vezényli.

Fehér István bizottsági elnökhelyettes: Visszatér a pályázatmegfigyelési pozíció újbóli meghirdetésére, javasolja ő is az ismételt meghirdetést. Úgy gondolja, hogy inkább kössön az Önkormányzat határozott időre szerződést az adott pályázat figyelővel.

dr. Mezei Csilla jegyző: Van erre egy olyan megoldás, hogy úgy köti meg az Önkormányzat a szerződést, hogy fél évre azzal a kikötéssel: amennyiben sikeres az együttműködés akkor meghosszabbítható a szerződés további határozott időre.

Dr. Páczai Antal alpolgármester: Véleménye szerint adni kell egy esélyt annak megbizonyosodása érdekében, hogy a munkáját kifogástalanul tudja végezni. Támogatja a határozott időre kötendő szerződést.

Borbás Elvira képviselő: Észrevétele, hogy a Nemzeti Kulturális alaponál is pályázott Kovács Zoltán pályázatfigyelő. Továbbá, 2006. és 2010. között, mint olvasható a árajánlatában, több UNIO-s projektben vett részt.

Dzsupin Imréné képviselő: Hozzáfűzne annyit, hogyha megtekintik az anyagot, Váradi Enikőnél fel vannak sorolva a referencia munkák. Olvashatják, hogy 2008. és 2010-es évnél is, hogy részt vett vállalkozás fejlesztésben és járóbeteg szakrendelő felújítása is olvasható. Szóval nem csak a vállalkozás fejlesztésben nyilvánul meg. Úgy gondolja, hogy ezt meg kell fizetni, ezt az Önkormányzatnak mérlegelnie kell. Egy bizonyos összeget muszáj erre ráfordítania az Önkormányzatnak.

Kecskeméti Ferenc bizottsági tag: Továbbra is sokallja a Váradi Enikő pályázatfigyelő által kért összeget. Kovács Zoltán pályázatfigyelő sem ingyen végezné el a munkáját.

Borbás Elvira képviselő: Összefoglalva a dolgokat úgy gondolja, hogy a polgármester úrral ért egyet abban, hogy pár hónapra bizzák meg Kovács Zoltán pályázat megfigyelőt. Ha megfelel és sikeresen pályázik akkor továbbra is megbízhatná az Önkormányzat. Visszatérve a díjazására, a szaktanácsadása 10.000Ft továbbá egy pályázat elkészítése 40.000Ft-tól 110.000Ft között mozog.

Szente Béla polgármester: Véleménye az, hogy határozott időre kellene Kovács Zoltánt megbízni nem két pályázat erejéig. Az Önkormányzat hajlandó kifizetni neki azt az összeget, amit kér, ha elkészíti a pályázatokat. Június 30-ig javasolja a megbízását. Ha pedig meglegedésére szolgál az Önkormányzatnak, a szerződésbe foglalva meghatározhatják az automatikus meghosszabbítás lehetőségét.

Fehér István bizottsági elnökhelyettes: Felteszi a kérdést, hogy van-e még valakinek kiegészíteni vagy hozzáfűzni valója.

Szente Béla polgármester: Az előterjesztést még kívánja kiegészíteni annyival, hogy hat hónapra köttetik Kovács Zoltán pályázatfigyelővel a szerződés.

Fehér István bizottsági elnökhelyettes: Köszöni szépen. Felolvassa a határozat-tervezetet: Monorierdő Község Önkormányzatának Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága megtárgyalta a pályázatfigyelési feladatokra beérkező árajánlatokat és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Kovács Zoltán Egyéni Vállalkozó ajánlatát hat hónap erejéig fogadja el.

Monorierdő Község Önkormányzatának Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága 3 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága
151/2016. (XII.19.) PTKB.
határozata**

Monorierdő Község Önkormányzatának Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága megtárgyalta a pályázatfigyelési feladatokra beérkező árajánlatokat és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Kovács Zoltán Egyéni Vállalkozó ajánlatát hat hónap erejéig fogadja el.

Felkéri Szente Béla polgármestert és dr. Mezei Csilla jegyzőt a megállapodás előkészítésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Balogh Gábor bizottság elnöke
Szente Béla polgármester

Fehér István bizottsági elnökhelyettes: Az ülést 09:17 órakor bezárja.

K.m.f.



Fehér István
bizottsági elnökhelyettes



Baloghné Dobó Hajnalka
jegyzőkönyv-hitelesítő